Спортивный праздник посвящённый Дню семьи, любви и верности в детском саду для детей старшего дошкольного возраста

Цель: Способствовать к приобщению детей к здоровому образу жизни.
Задачи: - вызвать положительные эмоции к занятиям физкультурой;
- развивать координацию движений, ловкость, мышечную силу, волевые качества в достижении цели;
- продолжать работу по воспитанию патриотических чувств.
Целевая аудитория: дети старшей и подготовительной к школе группы детского сада (5-7 лет).
Предварительная работа: набор команд, подбор названия каждой команде, отличительного знака, разучивание девиза команды; командные игры с детьми, разучивание с детьми стихотворений.
Материалы: конусы, обручи, мячи, корзины, верёвочка, прищепки, платочки, игрушечные рыбки ведёрки, ромашки, подарки победителя игры и участникам.
Ход мероприятия
Ведущая: Физкульт привет участникам и болельщикам спортивной эстафеты, посвящённой Дню семьи, любви и верности. Такой замечательный праздник отмечается 8 июля в каждом уголке нашей страны.

[bookmark: _GoBack]Ведущая: Семья — это замок, уют и покой,
Тепло половинки для сердца родной,
Смех деток, забота, любовь, доброта,
Семья — это дом, где смеется душа!
Рады приветствовать команды:
Команды по очереди представляют своё название, девиз.
Ведущая: Вот какие замечательные у нас команды! Готовы к соревнованиям?
Ответы участников.
Ведущая: Очень рада слышать, что вы готовы к соревнованиям!
Послушайте, пожалуйста правила участия в нашей игре.
1. В игре принимают участие только т участники, у которых хорошее настроение.
2. Все участники команды выполняют каждое задание и не забывают поддерживать друг друга.
3. По окончании каждого испытания, команда победитель получает ромашку.
4. В конце игры команды подсчитывают количеств ромашек и определяется победитель- та команда, у которой (которых) больше всех ромашек.
Ведущая: Мы начинаем!!!
1 испытание. Дружная семья.
Ведущая: Бабушка и дедушка,
Мамочка и папочка,
Две сестренки старшие
И котенок-лапочка.
И еще, конечно, я.
Очень дружная семья!
Именно так и называется наше первое испытание – «Дружная семья»
Материалы: Обучи и мячи.
Ход испытания: в каждой команде переодеть детей в папу и маму .
«Папа» и «мама» берут обруч и перевозят своих детишек до ориентира.
Команды выполняют задание.
Первая команда, прибывшая на старт, получает ромашку. Если несколько команд одновременно завешают испытание, то каждая семья получает по ромашке.
2 испытание. Мамины помощники.

Ведущая: Позвольте начать наше 2 испытание строками Яны Клык:
Ребёнок 1:
Маму очень я люблю,
Я ей дома помогу.
Уберу свои игрушки,
Вы поверьте, я смогу!
Я помою всю посуду,
Настираю вещи нам.
Мама точно удивится,
Спросит — Ты это всё сам?!
Ведущая: Второе испытание называется «Мамины помощники».
Материалы: Посередине зала натянута верёвочка, 2 корзины, 2 контейнера, прищепки, платочки.
Ход испытания: Мама держит платочки и прищепки, ребёнок берёт у мамы одну прищепку и платочек, бежит к верёвочке, развешивает платочек, возвращается обратно. И так, пока все платочки не будут развешаны. Папа с другой стороны верёвочки, у противоположной стены зала. Её задача снимать платочки с верёвочки и складывать в корзинку, а прищепки в контейнер. Как только все платочки будут аккуратно сложены в корзинку, папа и ребёнок приносят маме платочки – задание считается выполненным.
Первая команда (команды), закончившая испытание получает ромашку.
3 испытание. С папой на рыбалку.
Ведущая: Третье испытание.
Ребёнок 2:
Юрий Каспаров «С папой»
Что мне нужно для рыбалки?
Отыщу прямую палку
И один, без папы даже,
Леску длинную прилажу.
Не забыл я про приманку:
Накопал в большую банку
Два десятка червяков.
Всё, смотрите, я готов!
Я на славу потрудился,
Даже папа удивился!
Похвалил мою смекалку,
Взял с собою на рыбалку!
Ведущая: Третье наше испытание называется «Рыбалка».

Материалы: обручи, рыбки, ведёрки.
Ход испытания:
Ведущая: Часто папы увлекаются рыбалкой и мы все вместе с папой пойдём ловить рыбку. Смотрите, у нас есть озеро с рыбкой (обруч с рыбками). У каждой команды есть ведёрко. Пока звучит музыка, все участники по очереди подбегают к обручу, берут рыбку, бегут к свой команд, кладут рыбку в ведёрко своей команды, задевают за руку следующего члена команды и встают последним. Тот участник, которого задели за руку бежит к обручу за рыбкой.
На старт, внимание, марш!
Команды выполняют задание.
Ведущая: Мамочки, посчитайте улов своей команды, пожалуйста.
Мамы считают количество рыбок в ведёрке.
Команда (команды) набравшая большее количество рыбок получат ромашку.

Ведущая: Сейчас мы с вами будем играть Ведь все дети любят играть.
4 испытание. Поиграем.
Ведущая: 4 испытание называется «Поиграем!». Ведь вы любите играть?
Ответы детей.
Ведущая: Вот именно об игре в дружной семье мы сейчас и послушаем стихотворение.
Ребёнок 3:
Виктория Останина «Дружная семья»
С мамой я люблю играть,
Прятаться и загорать!
С папой вместе на рыбалку
С братом прыгать на скакалке!
Хорошо, что у меня –
Очень дружная семья!

Ведущая: Сейчас мы с вами будем играть! Строить самую высокую башенку из кубиков.
У каждой команды есть контейнер с кубками. Игроки по очереди берут по одному кубику, бегут до обруча, расположенного у противоположной стены Ставят кубик внутри него. Возвращается к своей команде. Следующий игрок берёт кубик, бежит к обручу и ставит кубик на первый кубик.
Игра продолжается де тех пор, пока не закончатся в контейнере. Ромашку получает та команда:
- которая первая закончит испытание,
- чья башенка выше,
- чьи башенки выстоят до завершения испытания.
Команды проходят испытание.
Ведущая: Вот как дружно поиграли! Молодцы. Вручаем заслуженные ромашки!
Сейчас предлагаю подвести итоги наших соревнований. Команды, подсчитайте свои ромашки.
Команды подсчитывают ромашки. Определяется команда победитель.

Ведущая: Поздравляем!!!!
Команда победитель, получите заслуженные призы! Команды участник и - получите призы!
Какое счастье жить на свете,
Когда я в мире не одна.
Когда душа теплом согрета
И за спиной стоит СЕМЬЯ
Понять способны мы не сразу…
На это нужно много лет:
СЕМЬЯ даётся лишь однажды –
Дороже, ближе, лучше нет…

Спасибо всем за игру!!!
